

《九评》发表20周年 抛弃无神论组织 基督徒退团队

明慧网



读者可从全球退党服务中心免费在线阅读《九评共产党》。<https://www.tuidang.org/9ping/>

20年前《九评共产党》一书发表，开启中国民众精神觉醒之路，迄今已有超过4.38亿中国人，不齿与中共为伍，在退党中心网站上声明退出中共党、团、队等相关组织（即“三退”）。

在三退大潮中，许多法轮功学员作为三退义工，打电话给中国大陆民众，帮助他们看清中共十恶俱全的本质，从而分清善恶，退出中共组织。以下是加拿大法轮功学员在电话中为中国民众做三退的一则小故事。

01

慈悲劝善

一次，电话打到了一位基督徒，对方一听三退就不耐烦地说：“哎哟，我今天已经接到你们三拨电话了，你们有完没完啊？”

义工说：“你退了没有？要是退了，我们就放心了，就不给你打电话了。”

对方说：“什么三退呀，我不需要你们保平安，我是信基督的，我有基督保平安。”

义工：“噢，我听着你的声音特别善良呢。信神的人都知道善恶有报。古罗马因为迫害基督徒三百年，招致四次大瘟疫，强大帝国也因此灰飞烟灭。这你知道吧？”对方答：“知道。”

义工接着说：“历朝历代迫害修佛的人，都没有好报应。你看，中国的疫情四年了都没过去，它就是针对共产党来的，它迫害法轮功，制造天安门自焚事件，诋毁佛法，招来了天灾人祸连连。”

对方说：“我有我的信仰，对这些我不太关心。”

02

明理三退

义工接着说：“不改变您的信仰。我们尊重你们，你们是信神做好人的，我们也是按真善忍做好人的，只是江泽民迫害法轮功，制造天安门自焚伪案。咱们好人别误解好人，好人别误解佛法。再有，共产党的鼻祖是马克思，他年轻时入了撒旦教，是反神的。如果你加入过共产党无神论组织，一脚在信神这儿，一脚在反神这儿，还发誓自愿把命献给反神的共产党组织，那么，真有危险劫难来的时候，你的主也是干着急，也帮不了你。”

见对方静静地听着，义工又讲了个故事：“大洪水中，一个信神的人被困，曾三次有人上前搭救，他都不走，最后被洪水冲走了。他死后见到上帝时问：我那么信你，你怎么不来救我呀？上帝说我派人救过你三次了。”

义工劝他说：“这位兄弟啊，你接到三拨电话，是你有福份。你不把自愿献命给共产党的誓言作废，退出无神论组织，你的主也不放心啊。”

听完义工的一席话，对方说：“你说得有道理，那我退。”他同意把加入过的团、队组织退掉。义工告诉他把三退的消息告诉家人。他连声答应：“好好。”

退党（团队）方法

1. 请拨打全球退党服务中心电话：
001-866-697-6570
热线电话：001-702-873-1734
2. 请翻墙登录退党网站在线办理“三退”：
santui.tuidang.org。全球退党服务中心“退党（团队）证书”被美移民官认可。
3. 用海外邮箱发送电子邮件至
tuidang@tuidang.com。
4. 也可把“三退”声明写在纸上贴出去，有条件时再上网声明。

注：中共对退党热线做了手脚，电话接通后有录音告知：“这是空号，请不要打这个电话。”请别上当，不要挂电话，很快就能接通，请相互转告。